Приложение к Постановлению администрации
Петропавловского сельсовета

От 09.09.2013 года №22
Муниципальная программа Петропавловского сельсовета

«Обеспечение комфортных и безопасных условий на территории Петропавловского сельсовета»

1. Паспорт муниципальной программы

	Наименование муниципальной программы
	«Обеспечение комфортных и безопасных условий на территории Петропавловского сельсовета» (далее – муниципальная программа)

	Основание для

разработки 

муниципальной

программы


	ст.179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

Постановление администрации Петропавловского сельсовета от 09.09.2013 года №22 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Петропавловского сельсовета (их формирования и реализации)»; Распоряжение администрации Петропавловского сельсовета от 02.09.2013г № 23 «Об утверждении перечня муниципальных программ Петропавловского сельсовета»

	Ответственный исполнитель

Муниципальной              программы
	Администрация Петропавловского сельсовета, Балахтинского района, Красноярского края

	Соисполнители муниципальной

программы


	

	Перечень подпрограмм муниципальной программы.
	1.«Благоустройство территории Петропавловского сельсовета на 2014-2018 годы»
2. «Обеспечение безопасных, комфортных условий жизни на территории Петропавловского сельсовета».

3. «Водоснабжение территории Петропавловского сельсовета на 2014-2018 годы».
4. «Прочие мероприятия Петропавловского сельсовета на 2014-2018 годы»

	Цели 

муниципальной

программы


	1.Улучшение качества жизни населения.
2.Обеспечение безопасных, комфортных и необходимых условий проживания населения на территории Петропавловского сельсовета;

3. Повышение эффективности и использования бюджетного финансирования;

	Задачи

муниципальной

программы


	1. Создание условий развития социальной инфраструктуры и инженерного обустройства сельских поселений;
2. Реконструкция водопроводных сетей;
3. Повышение энергетической эффективности

4. Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

5. Осуществление работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов благоустройства, расположенных на территории сельского поселения;

6. Создание условий для повышения привлекательности территории сельского поселения в качестве рекреационной зоны;

7. содержание автомобильных дорог общего пользования.

	Этапы и сроки реализации муниципальной программы
	2014- 2016 годы 

1 этап – 2014 год
2 этап – 2015 год

3 этап – 2016 год
4 этап – 2017 год

5 этап – 2018 год

	Целевые показатели

и показатели

результативности муниципальной

программы
	1. Доля домов, оснащенных холодным водоснабжением, к общему количеству домов;

2. Доля уровня освещенности на 1 км. протяженности улиц.
3. Доля отремонтированных дорог от общей протяженности дорог местного значения
4. Целевые показатели и показатели результативности представлены в приложении №1 к паспорту муниципальной Программы;

Значения целевых показателей на долгосрочный период представлены в приложении № 2 к паспорту муниципальной Программы

	Объемы и источники

финансирования

муниципальной

программы по годам

ее реализации в разрезе 

подпрограмм


	из средств  местного бюджета за период с 2014 по 2018 гг. 4066  тыс. руб., в том числе:

в 2014 году -  1212.4  тыс. руб.;

в 2015 году -  1659 тыс. руб.;

в 2016 году -   1436,9 тыс, руб.

в 2017 году – 1276,8
в 2018 году – 1135,8


2. Характеристика текущего состояния по основным направлениям деятельности Петропавловского сельсовета и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации программы.

      Муниципальное образование Петропавловский  сельсовет включает в себя      четыре населенных пункта: д.Новотроицк, д. Тукай, п. Могучий, с.Петропавловка. 
Площадь земель муниципального образования составляет 31495,7 га в том числе 78,8% (25038,29га) из них земли сельскохозяйственного назначения; земли водного фонда составляют 55%( 17,49 га), земли лесного фонда 15 % (4809,89 га).
Населенные пункты удалены друг от друга и от центра поселения, имеется значительная протяженность дорог местного и районного и федерального значения. Большинство объектов внешнего благоустройства населенных пунктов, уличное освещение и дороги до настоящего времени не обеспечивают комфортных условий для жизни и деятельности населения и нуждаются в ремонте, места захоронения требуют благоустройства. Отрицательные тенденции в динамике изменения уровня благоустройства территорий Петропавловского сельсовета, обусловлены наличием следующих факторов:

         - отсутствием в последние годы государственной поддержки мероприятий по развитию и модернизации объектов благоустройства на территории Петропавловского сельсовета в рамках целевых федеральных и региональных программ развития;

         - снижением уровня общей культуры населения, выражающимся в отсутствии бережливого отношения к объектам муниципальной собственности, а порой и откровенных актах вандализма.

          Существенный уровень благоустройства не отвечает требованиям ГОСТов и иных нормативных актов, что является причиной негативного восприятия жителями сельского поселения.

          Программно-целевой подход к решению проблем благоустройства населенных пунктов необходим, так как без стройной комплексной системы благоустройства территории  невозможно добиться каких-либо значимых результатов в обеспечении комфортных условий для жизни, деятельности и отдыха населения. 

Определение перспектив благоустройства муниципального образования позволит добиться сосредоточения средств на решение поставленных задач, а не расходовать средства на текущий ремонт отдельных элементов благоустройств.

В настоящее время на территории муниципального образования Петропавловского сельсовета принимаются меры по улучшению состояния пожарной безопасности учреждений, проведен анализ общего состояния пожарной безопасности учреждений поселения, изданы и направлены в учреждения приказы и инструктивно-методические рекомендации.

Производится обучение должностных и ответственных лиц за пожарную безопасность. 
Характерными недостатками по обеспечению пожарной безопасности учреждений  являются: отсутствие или неисправность систем автоматических пожарных сигнализаций, отсутствие обработки огнезащитным составом деревянных конструкций кровли зданий.

     За последнее время в результате целенаправленной деятельности органов местного самоуправления Петропавловского сельсовета Балахтинского района проведена определенная работа по стабилизации общественно-политической ситуации и решению первоочередных организационно-профилактических задач по противодействию экстремизму, терроризму, чрезвычайным ситуациям повышению степени защищенности муниципального образования Петропавловского сельсовета от возникающих угроз от чрезвычайных ситуаций, пожаров.
Вместе с тем общий уровень защищенности муниципального образования Петропавловского сельсовета, пока не в полной мере адекватен выявленным угрозам безопасности в этих сферах.

В рамках полномочий органов местного самоуправления необходимо совершенствовать функционирование системы обеспечения общественной безопасности и правопорядка на территории муниципального образования Петропавловского сельсовета, вырабатывать меры по усилению борьбы с преступностью, профилактику экстремизма и противодействия терроризму, повысить степень защищенности муниципального образования Петропавловского сельсовета от возникающих угроз природного и техногенного характера, чрезвычайных ситуаций, пожаров.

  Значительный уровень износа основных производственных фондов, в том числе транспортных коммуникаций и энергетического оборудования до 60–70%, обусловленный принятием в муниципальную собственность объектов коммунального назначения в ветхом и аварийном состоянии.

В настоящее время из более 3,2 км. сетей водоснабжения 2,2 км требуют замены. Износ коммунальных систем в среднем составляет порядка 68,7%.
     Финансирование из бюджетов всех уровней расходов на капитальный ремонт и модернизацию инженерных систем коммунального комплекса не выделяются. 

       Продолжение решения проблем в коммунальном комплексе в 2014–2018 годах подпрограммными методами обусловлено необходимостью дальнейшей реализации мероприятий по предупреждению и стабилизации ситуаций, которые могут привести к нарушению функционирования систем жизнеобеспечения населения, предотвращения критического уровня износа основных фондов коммунального комплекса, повышения надежности предоставления коммунальных услуг потребителям требуемого объема 
и качества, модернизации коммунальных систем инженерного обеспечения муниципальных образований, эффективного производства и использования энергоресурсов, развитие  энергоресурсосбережения в коммунальном хозяйстве.                                                                                                         

      Дальнейшее решение задач, восстановления основных фондов инженерной инфраструктуры коммунального комплекса поселения, соответствует установленным приоритетам социально-экономического развития поселения и, как и прежде, возможно только программными методами, путем проведения комплекса организационных, производственных, социально-экономических и других мероприятий.                                                                     

3. Приоритеты и цели социально - экономического развития муниципальной   программы.

Целями муниципальной программы является: улучшение качества жизни населения;

защита жизни и здоровья граждан, их прав и свобод; содержание жилищно-коммунального хозяйства и жилищного фонда в надлежащем состоянии, обеспечение населения качественными жилищно-коммунальными услугами и улучшение  жилищных условий населения.

Задачами муниципальной программы, направленными на достижение целей являются:

1. Создание условий развития социальной инфраструктуры и инженерного обустройства сельских поселений;

2. Реконструкция водопроводных сетей;

3. Повышение энергетической эффективности
4. Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

5. Осуществление работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов благоустройства, расположенных на территории сельского поселения;

6. Соответствие современным требованиям по безопасности, эргономике и технического состояния объектов с учётом перспектив развития территории;

7. Устойчивое  и эффективное функционирование объектов благоустройства и транспортной инфраструктуры, расположенных на территории сельского поселения;

8. Создание условий для повышения привлекательности территории сельского поселения в качестве рекреационной зоны;

   содержание автомобильных дорог общего пользования.             
         4. Механизм реализации муниципальной программы
Муниципальная программа состоит из подпрограмм. Механизм реализации мероприятий подпрограмм муниципальной программы приведены в паспортах подпрограмм, включенных в муниципальную программу.
        5.    Прогноз конечных результатов муниципальной программы

Конечный результат реализации мероприятий программы будет оценен на основании сбора и анализа информации о качественных и количественных показателях реализации услуг  населению в соответствии  с основными целевыми показателями данной программы:

1.  Доля уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания населенных пунктов Петропавловского сельсовета;

2.  Доля отремонтированных дорог в границах поселений;
3.   Объем средств на повышение качества освещенности улиц и дорог в населенных пунктах;
4.   Доля мероприятий по пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям;
5.  Снижение уровня износа коммунальной инфраструктуры

6. Перечень подпрограмм, сроки реализации и ожидаемых результатов
	Перечень подпрограмм
	Сроки реализации
	Ожидаемые результаты

	«Благоустройство территории Петропавловского сельсовета на 2014-2017 годы»;


	2014 – 2018 год
	1. Привитие жителям сельского поселения любви и уважения к своему населенному пункту, к соблюдению чистоты и порядка на территории Петропавловского сельсовета;

 2.  Улучшение состояния территории Петропавловского сельсовета;



	«Обеспечение пожарной безопасности территории, профилактика терроризма, экстремизма и чрезвычайных ситуаций» на 2014-2017 годы.
	2014 – 2018 год
	 1. Возникновения и смягчение последствий от чрезвычайных ситуаций, пожаров, терроризма и экстремизма территорий и заражения клещевым энцефалитам.

 2. Повышение безопасности территории Петропавловского сельсовета;



	«Водоснабжение  территории Петропавловского сельсовета» на 2014-2017 годы  .
	2014 – 2018 год
	1. Обеспечение 100% населения с. Петропавловки, пос. Могучий, д. Новотроицк питьевой водой;.
Увеличение общей протяженности водопроводных сетей с 3.2 км до 4,7 км.




	«Прочие мероприятия Петропавловского сельсовета на 2014-2017 годы»
	2014 – 2018 год
	Юридическое оформление зданий, стоящих на балансе сельсовета, земельных участков под зданиями и площадками ТБО.


